



## Procès-verbal de l'Assemblée Générale annuelle de l'Association de Soccer du Sud-ouest de Montréal

Montréal le 29 mars 2021 à 19h00, rencontre virtuelle sur Zoom

### Personnes présentes :

Azzedine Baghdadi (administrateur), Isabelle Limoges (administrateur), Chantal Gariépy (administrateur), Hamza Bounila (entraîneur), Soufiane Moustarak (entraîneur), Antoine Katako (directeur technique), Yvonne Henkelmann, Céline Provost, David Burridge, Rania Mouawad, Emmanuelle Couillard, Geneviève de la Plante, Steve Puente, Céline Provost, Dominique Henriët, Guylaine Carrière, Pierre Gilbert, Sophie Crépeau, Valérie Korozs, Charles Guérin, Vanessa Inkel, Hakim Boukhezzar, Keith Fevrier, Zouhair Elkharrim, Sonia Marchand, Farid Harfouche, William Barrart, Lev Zousman, Harris Achille

Tatyana Chzhao (Agente de développement de l'Arrondissement), Jean-François Ariano (Chef de Section Sport et Installations de l'arrondissement)

#### 1) Ouverture de l'assemblée à 19h00.

#### 2) Élection d'un président et d'un secrétaire d'assemblée

Présidente : Yvonne Henkelmann

Secrétaire : Guylaine Carrière

#### 3) Vérification du quorum et du droit de présence

Le quorum et le droit de présence a été vérifié par M. Azzeddine Baghdadi

#### 4) Lecture et adoption de l'ordre du jour

Adopté à l'unanimité.

#### 5) Lecture et adoption du procès-verbal de l'année dernière

M. Zouhair Elkharrim demande pourquoi son nom n'apparaît pas au procès-verbal de l'année dernière, comme il y avait alors mentionné qu'il était prêt à participer en tant que Trésorier, puis s'est fait attribuer le poste de coordonnateur technique pour l'ASSOM. Il mentionne aussi qu'il aurait apprécié recevoir le procès-verbal à l'avance afin d'avoir le temps de le lire avant l'assemblée, et aurait apprécié recevoir le courriel pour la période d'inscriptions de la nouvelle saison.

M. Azzedine Baghdadi mentionne que l'assemblée de l'année dernière demandait à ceux qui voulaient contribuer à l'ASSOM sans définir lors de cette assemblée quelle contribution chacun fera.

Mme Tatyana Chzhao mentionne que le procès-verbal devra être revu. Le procès-verbal de l'année dernière sera corrigé après la présente assemblée.

## **6) Présentation du rapport des activités**

Présentation par M. Azzeddine Baghdadi

M. Lev Zousman a posé une question via Céline Provost, afin que savoir si ceux qui ont inscrit leur enfant pour la saison d'hiver 2020-2021 pour 100\$ peuvent avoir un crédit ou un remboursement. M. Azzeddine Baghdadi invite les personnes à communiquer par courriel avec l'ASSOM afin de recevoir leur crédit ou remboursement, sans problème. Une question sur la qualité des terrains du quartier a été soulevée et sera adressée dans le varia.

M. Zouhair Elkharrim soulève le point que les équipes trop fortes font que leurs joueurs progressent moins (moins de challenge pour eux). Mme Isabelle Limoges mentionne que pour l'été 2021 l'équipe devrait maintenant pouvoir être inscrite à la catégorie appropriée. Mme Yvonne Henkelmann mentionne aussi qu'il a été constaté en cours d'été l'année dernière que l'équipe U11 paraissait trop forte pour sa catégorie, ce sera ajusté pour l'été prochain. M. Keith Fevrier mentionne que son enfant a bien progressé au fil des années avec l'ASSOM, pour nous rassurer.

M. Keith Fevrier questionne de façon générale comment se fait le classement des équipes. M. Azzeddine Baghdadi explique qu'il envoie les informations des joueurs compétitifs inscrits dans les dates requises vers Soccer Concordia. Ensuite un tri est fait, avec le nombre de but des joueurs par les années passées, ainsi que différents autres critères, puis selon les critères c'est Soccer Concordia qui va classer et avoir le bon nombre d'équipes dans chacune des divisions.

## **7) Présentation du rapport financier**

Lecture par Mme Yvonne Henkelmann et présentation par M. Azzeddine Baghdadi.

Les cotisations aux diverses associations incluent la formation des entraîneurs.

Les stocks incluent les uniformes neufs non encore distribués, ainsi qu'une imprimante et des cartes d'accès.

L'année précédente, il y avait un montant payé aux entraîneurs pour le camp de jour d'été et pour les récréatifs qui étaient des entraîneurs rémunérés en 2019. Il n'y a pas eu d'entraîneur rémunéré en 2020.

## **8) Pause**

## **9) Élection d'un président et d'un secrétaire d'élection**

M. Zouhair Elkharrim mentionne qu'il croit que l'assemblée n'est pas valide vu qu'il n'a pas reçu l'invitation par courriel pour la présente assemblée. Il nous le mentionne et le répète à plusieurs reprises pour nous mentionner la présence d'irrégularités.

Les élections seront reportées à une assemblée spéciale séparée.

## 10) Élection des postes vacants

Ce point sera reporté à une assemblée spéciale séparée.

## 11) Varia

### A. Présentation de M. Antoine Katako

- a. Programme découverte U4 à U6 : Initiation
- b. Centre de développement du club (« CDC ») U7 à U12 : Ateliers, camps de soccer, matchs amicaux. Ça aura lieu à chaque samedi, ouvert à tous les jeunes.
- c. Compétition U13 à Senior : Entraînements et matchs en équipe, analyse de potentiel, plan de développement individuel.

Approche de développement adaptée :

- Physique : Vitesse, endurance, force, coordination, agilité
- Technico-tactique : Dribbler, tirer, recevoir, passer, jongler, conduire
- Émotions-valeurs d'équipe : Relations avec ses partenaires, gestion des émotions, respect des valeurs, sentiment d'appartenance
- Psychologique : Prise de décision, confiance en soi, évaluation du risque

Conjuguer passion du soccer et découvertes sportives :

1. Bâtir des bases solides
2. Bienfaits des autres sports
3. Prévenir les blessures

Mesures de progression : Évaluation de la progression, rétroaction en continue, responsabilisation de l'athlète, spécialisation de l'athlète

Gestion des joueurs et joueuses, incluant les partenariats

Nombres d'éducateurs requis pour l'été 2021 :

- 8 équipes compétitives = 8 éducateurs + 8 assistants
- 75 enfants au CDD = 10 éducateurs
- 4 équipes récréatives hors CDC = 4 éducateurs

### B. Les terrains du sud-ouest

Création d'un comité de parents pour un comité d'infrastructure pour améliorer les terrains, vu qu'on n'a pas accès à des terrains synthétiques de qualité, il y a un plan stratégique en 5 axes pour améliorer la situation. Ils tenteront via des partenariats ou autres, améliorer les terrains disponibles. Aussi ils veulent trouver plus de financement

et cherchent des parents intéressés à s'impliquer. Ceux intéressés à s'impliquer peuvent écrire un courriel à Mme Céline Provost.

**12) Levée de l'assemblée à 22h21.**

Mme Yvonne Henkelmann propose la levée de l'assemblée, Mme Geneviève de la Plante seconde.